

# Сказка о трех мирах

Миллиарды лет тому назад, когда на земле еще не существовало людей, Вселенная делилась на три мира. И ей управляли народы Фей, Эльфантов и Ископов.

Фей – был народ дружелюбный. Они жили на небесах в своем прекрасном раю – в замке из пушистых облаков и разноцветной радуги, напоминавшем огромный волшебный город, крыша этого замка была из сияющих звезд. В небесном мире всегда царила доброта и любовь. Питались эти удивительные создания звездной пылью, от этого они сияли как светлячки и, конечно, умели порхать, как бабочки.

Эльфанты – земные жители. Это трудолюбивый и благочестивый народ. Основным их занятием было собирать ягоды и грибы, выращивать цветы и ухаживать за ними, а также добывать ароматный нектар. Помимо этого, Эльфанты были отличными строителями. Строили они интересные домики из глины разных цветов, форм, просто сказочной красоты. Внешне эти прекрасные создания напоминали экзотические букеты, так как вместо волос у них росли цветы, ягоды, грибы и различные растения, а кожа Эльфантов была нежно-салатового цвета. Почему этот народ прозвали Эльфантами? Ответ прост – у них была своеобразная речь, к каждому слову они прибавляли окончание либо ЭЛЬ, либо ФАН.

Эльфанты и Фей дружили и помогали друг другу. Фей угощали своих друзей звездной пылью, с ней Эльфантам удобно было ухаживать за цветами, собирать ягоды, добывать мед и, конечно, строить дома. Звездная пыльца обладала не только силой полета, но и придавала силу мужества. Эльфанты в свою очередь осыпали фей цветами, угощали ароматным медом и сладкими ягодами.

А глубоко под землей, в третьем измерении, жил народ, который прозвали – Ископы. Эти подземельные жители добывали золото, драгоценные камни, делали великолепные ожерелья, кольца, браслеты, серьги, обменивали их на звездную пыльцу, которая была необходима для добычи золота и драгоценных камней. С Эльфантами обменивались на цветы, ягоды и мед. Народ Ископов был интересный внешне, цвет кожи был смуглый, а глаза – либо ярко-голубые, либо ярко-зеленые. Народ был очень мужественный, сильный и отважный.

Все народы из трех миров жили счастливо и дружно. И давалось это равновесие благодаря кристаллу Оливы. Кристалл Оливы находился высоко в горах и обладал неистовой, могучей силой власти и магии. Став единственным хозяином этого кристалла, автоматически можно было завладеть всей Вселенной и тремя мирами! Но много миллионов лет назад народы Фей, Эльфантов и Ископов заключили мир и договорились никогда его не нарушать, а кристалл Оливы заточили высоко в горах, чтобы он излучал силу и давал ее в равной степени всем народам.

Но с этим миром совсем был не согласен нынешний король Ископов – Эльторн. Ему было мало драгоценных камней, золота и серебра, он хотел подчинить себе все три мира. А сделать это можно было только присвоив кристалл Оливы себе. И тогда король Ископов начал собирать армию, чтобы идти в горы за кристаллом.

Конечно, об этом узнали народы Фей и Эльфантов. Объединив свои силы, они пошли войной на Ископов. И тогда разразилась настоящая война, которая принесла много бед и горя для всех народов. У Ископов была очень мощная и сильная армия, и они одержали победу, таким образом присвоив себе кристалл Оливы и подчинив себе все три мира. Отныне закончился мир во всем мире! И только король Эльторн наслаждался своей безграничной властью, о которой он так долго мечтал.

У короля Эльторна был сын Рокмир. Спустя годы он возмужал, стал отважным и справедливым воином. Однажды поехав на охоту в прекрасный лес Эльфантов, который сейчас уже принадлежал его отцу, встретил он очаровательную девушку. Прекрасная девушка, которую звали Флоридэль, собирала ягоды и цветы. Рокмир и Флоридэль с первого взгляда полюбили друг друга. Но быть вместе не могли, так как она была дочерью свергнутого короля Эльфантов.

Тогда отважный Рокмир принял решение, которое изменило всю историю трех миров. Отправившись в горы, он выкрал кристалл Оливы и подарил его своей возлюбленной Флоридэль, тем самым вернул власть и прежнюю жизнь народам Фей и Эльфантов. Когда узнал об этом Эльторн, он был просто в ярости. Но Рокмира поддержал его народ. Ископы свергли Эльторна и назначали нового правителя их народа – Рокмира.

Рокмир и Флоридэль поженились и стали жить счастливо! Рокмир вернул всем народам мир, доброту и свободу!

Помни, что любовь и добро творят чудеса!

***Автор: Есения Попова  
Группа : СВЕТЛЯЧКИ***

